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комп’ютерах, спрощуючи повсякденне життя користувачів. Чат-боти можуть служити альтернативою письмових 

посібників або працювати як додатки на основі голосового керування [1]. 

Основною метою створення чат-бота оповіщення про розклад занять факультету було забезпечення зручного 

та швидкого доступу студентів до інформації про розклад університетських занять. Чат-бот спрощує взаємодію 

студентів з розкладом, дозволяючи швидко отримувати актуальну інформацію безпосередньо через популярний 

месенджер Telegram. Telegram визнаний своєю високою конфіденційністю та багатофункціональністю, що робить 

його привабливим для створення різноманітних чат-ботів, від освітніх до комерційних.  

Телеграм бот – це програма, яка зв'язується з серверами компанії Telegram за допомогою API від розробників. 

Основна робота бота опитувати сервери із заданою періодичністю на наявність нових повідомлень від користувачів. 

У разі підтвердження наявності нового повідомлення, з сервера компанії відправляється файл типу JSON з детальною 

інформацією про відправника та зміст повідомлення [2].  

Створений чат-бот спрощує взаємодію студентів та персоналу з розкладом занять факультету. Він забезпечує 

швидкий та зручний доступ до актуальної інформації безпосередньо через Telegram. Це підвищує ефективність 

комунікації та полегшує навчальний процес. 

Для розробки бота було використано Telegram Bot API та мову програмування Python. Python був обраний 

через свою простоту, ефективність та наявність багатьох сторонніх бібліотек. Розробка велася у середовищі розробки 

PyCharm, яке забезпечує розширений функціонал для роботи з проектами на Python. PyCharm - це інтегроване 

середовище розробки (IDE) для мови програмування Python, що надає розширений функціонал для написання, 

тестування, налагодження та керування проектами на Python. Воно підтримує автоматичне доповнення коду, 

інструменти для відлагодження та візуальне оформлення проектів [3]. За допомогою Telegram Bot API і Python у 

середовищі PyCharm було створено чат-бота, який взаємодіє з користувачами через месенджер Telegram. Цей бот був 

налаштований для автоматичного надсилання розкладу занять факультету та іншої корисної інформації за запитом 

користувача. 

Для автоматизації оновлення розкладу занять була використана інтеграція з Google Таблицями. Чат-бот 

автоматично отримує дані про розклад з відповідної Google Таблиці, яку оновлює деканат. Ця інтеграція дозволила 

забезпечити постійну актуальність і точність інформації. Також було розроблено інтуїтивно зрозуміле меню, яке 

дозволяє користувачам легко взаємодіяти з ботом. Це меню включає опції для отримання розкладу занять на певний 

день, для кожного курсу, групи окремо та інших корисних функцій. Створення такого меню дозволило полегшити 

навігацію користувачів і забезпечило швидкий доступ до потрібної інформації без необхідності вводити складні 

команди.  

У майбутньому чат-бот може бути розширений для надання додаткової інформації та функціоналу, наприклад, 

нагадувань про важливі події або зміни в розкладі. Також можливе впровадження нових рис для поліпшення взаємодії 

з користувачами. 

Розроблений чат-бот буде корисним у модернізації навчального процесу, оскільки він надає студентам зручний 

та швидкий доступ до розкладу занять через популярний месенджер Telegram. Завдяки цьому боту студентам не 

потрібно витрачати багато часу на пошук інформації про навчальний графік або інші деталі.  

Важливо відзначити, що чат-бот дозволяє студентам сконцентруватися на навчанні, замість того, щоб шукати 

інформацію. Швидкий доступ до необхідних даних через месенджер сприяє оптимізації часу та ресурсів, що стає 

значною перевагою для академічного середовища. 

Отже, розробка та впровадження чат-бота оповіщення про розклад занять факультету сприятиме покращенню 

комунікації, ефективності навчання та надаватиме студентам зручний і доступний інструмент для взаємодії з 

університетом. 
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Наша держава активно сприяє інноваційному розвитку бізнес-середовища, при цьому використовуючи різні 

інструменти, серед яких одним із ключових є ґранти. Особливу увагу приділяють IT-сектору, який демонструє 

стрімкий розвиток та має значний потенціал для отримання ґрантової підтримки у 2024 році. 

Ґрант для IT-стартапів є експериментальним проєктом, який включає організацію та проведення конкурсного 

відбору стартапів на ранніх етапах розвитку для надання їм фінансової підтримки. Процес передбачає визначення 

переможців відбору, надання їм фінансової допомоги, а також здійснення контролю за використанням коштів [1]. 

Фінансова підтримка надається різними організаціями, урядовими агентствами або міжнародними фондами. 

Завдяки міжнародним ґрантам 2024 року Україна отримує кошти для фінансування IT-стартапів. Ґрантові програми 
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пропонують IT-компаніям та стартапам цінну можливість отримати фінансову підтримку для реалізації своїх ідей, що 

може призвести до успіху на ринку та значного внеску в розвиток організації. Окрім цього, ґрантові ініціативи можуть 

охоплювати фінансування освітніх програм, технологічних ідей та науково-дослідницьких проєктів, спрямованих на 

розвиток нових технологій та підтримку інновацій екосистеми України [2]. 

Головною метою ґрантових програм на сьогодні є створення нових робочих місць та сприяння малому й 

середньому бізнесам, що забезпечить ріст ВВП, стійкість економіки та швидке відновлення нашої держави [3]. 

Серед видів ґрантових можливостей, які доступні для стартапів у IT-сфері, варто відзначити [2]: 

 Ґранти від державних органів. Багато урядових органів та фондів, включаючи Міністерство цифрової 

трансформації України, Державне агенство з питань електронного урядування та Державну службу сприяння 

інноваційному розвитку України, проводять конкурси на отримання ґрантів для інноваційних проєктів у 2024 році. 

Міжнародні фонди та програми співпраці, до прикладу, програми Європейського Союзу та Світового банку, також 

надають фінансову підтримку стартапам, сприяючи розвитку технологічного сектору та міжнародній співпраці у сфері 

технологій та інновацій. 

 Ґранти від міжнародних організацій та фондів. Численна кількість міжнародних організацій, серед яких 

можна зазначити USAID, а також Європейський банк реконструкції та розвитку, Європейський союз, програми ООН 

активно підтримують інноваційні проєкти в Україні. Їх ґрантові ініціативи не лише надають фінансову підтримку, але 

й сприяють технологічному розвитку, зміцненю інфраструктури та економічному зростанню в Україні. 

 Акселератори. Існує ряд акселераторів, що пропонують стартапам не лише фінансову підтримку, але й 

експертні консультації та доступ до важливих зв’язків у галузі. Наприклад, такі програми як «UNIT.City Acceleration 

Program» та «UVCA IT Innovation Challenge» можуть стати неоціненним ресурсом для отримання ґрантової підтримки, 

що сприяють не лише фінансовому зростанню, а й розвитку бізнесу, сприяючи формуванню стратегічних партнерств 

та підвищенню конкурентоспроможності стартапів. 

 Інноваційні конкурси та фонди приватних компаній. Чимало приватних компаній, особливо тих, що 

проявляють активну цікавість до розвитку технологій, організовують власні ґрантові ініціативи та конкурси для 

стартапів. 

 Програми Європейського Союзу. Україна активно бере участь у численних програмах Європейського Союзу, 

що спрямовані на розвиток інновацій. Такі ініціативи, як Horizon Europe, Erasmus+ та Європейська програма 

забезпечення стабільності та миру, стають джерелом фінансової підтримки для інноваційних проєктів у сфері IT. Ці 

програми пропонують міжнародні ґранти на 2024 рік, що здатні стати ключовим фактором у розвитку та впровадженні 

інноваційних ідей. 

Отже, можливість отримання ґрантів від USAID та інших програм посприяють значному спрощенню шляху до 

реалізації інновацій в ІТ-сфері. Важливо орієнтуватись на актуальні конкурси, дотримуватись усіх вимог і 

презентувати якісний та повністю продуманий бізнес-план стартапу задля можливості скористатись унікальними 

пропозиціями. 
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Актуальність теми зумовлюється необхідністю вивчення та узагальнення досвіду покарання воєнних 

злочинців. Російсько-українська війна, особливо після 24 лютого 2022 р., принесла велику кількість жертв, особливо 

серед цивільного населення. Дії російської армії на окупованих територіях підлягають під ознаки геноциду. Саме такі 

умови породили необхідність розслідування воєнних злочинів та суду на воєнними злочинцями – від найвищого 

керівного складу Російської Федерації до виконавців злочинних наказів. Завданням дослідження є аналіз проведення 

Нюрнберзького, Токійського військових трибуналів та трибуналу з Югославії і визначення перспектив організації 

відповідного процесу над російськими військовими злочинцями. 

У нашому дослідженні було використано Статут та Регламент Міжнародного військового трибуналу [7]. 

Основоположними для становлення міжнародного гуманітарного права є Женевські конвенції 1949 р. [1].  

Загальну інформацію про підготовку та перебіг Нюрнберзького процесу можна знайти у статті Задорожнього 

О. [2] та Семенової І. [10]. Правові особливості організації Міжнародного військового трибуналу стали об’єктом 

дослідження Федоренко В. [11] та Навроцький В. [5]. Місце Міжнародного кримінального суду в системі боротьби з 

міжнародною злочинністю в наш час аналізує Сааді Аль-Захарна Салім Мухаммед [9]. Проблеми денацифікації 

розглядала Шевцова С. [12]. Про Токійський процес 1946-1948 рр. писав Задорожній О.В. [3], а Міжнародний трибунал 

для Югославії аналізує Каменецький М. [4]. В роботі використані проблемно-історичний та порівняльний методи 

дослідження.  
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